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Problemas de Ecuaciones en Derivadas Parciales

Problemas de contorno

Obtener los autovalores y autofunciones del problema z” +Ax = 0, (0) =
z(1), 2'(0) = —2'(1).

. Obtener los autovalores y autofunciones del problema =/ +Ax = 0, 2(0) =

0=x(L).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema z”+ Az = 0, z(—L/2) =
0=2x(L/2).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema =’/ + Az = 0, 2’(0) =
0=2a'(L).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema 2" +Ax = 0, z(0) =
0=2a'(L).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema z”/ 4+ Az = 0, 2/(0) =
0=xa(L).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema 2"+ Az = 0, z(—L) =
—z(L), 2’ (—L) = —a/(L).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema z” — 2z’ +xz+Ax = 0,
z(0) = 0= z(1).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema t?z” 4 tx’ + Az = 0,
z(e) = 0 = z(e?).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema z” + Az = 0, z(0) =
0=uxz(1) +2'(1).

Obtener los autovalores y autofunciones del problema %z — 2tx’ + (2 +
A2z =0, £(0) = 0 = x(27). Usar el cambio de variable x(t) = ty(t).

Hallar la funcién de Green para el problema (ta’) = f(t), (1) = 0 = x(e).
Aplicarla al caso f(t) = t.

Obtener la funcién de Green del problema = + 2 = f(¢), (0) = 0 =
x(1) resolviendo la ecuacién G” + G = 6(t — s), con las correspondientes
condiciones de contorno.

Hallar la funcién de Green para el problema z” + 2/ — 2z = f(t), x(0) —
2'(0) = 0 = z(1). Aplicarla al caso f(t) = t.

Hallar la funcién de Green para el problema (tz') — z/t = f(t), z(1) +
2’'(1) = 0 = z(2). Aplicarla al caso f(t) =t.

Obtener el desarrollo de f(t) = t en serie de senos y cosenos en [—, 7).
Estudiar la convergencia de la serie de Fourier. Usar la serie para calcular
las sumas Y (=1)"/(2n + 1), S-n=2.
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Obtener el desarrollo de f(t) = t? en serie de senos y cosenos en el intervalo
[—7, 7). Estudiar la convergencia de la serie de Fourier. Usar la serie para

calcular las sumas Y (—1)"/n?, S_n=2, S n=%4

Hallar el desarrollo de Fourier de la funcion coseno en seriQe de senos en el
intervalo [0, r]. Usar el resultado para calcular > >, ermy

Hallar el desarrollo de Fourier de la funcion seno en serie de cosenos en el
1 00 1

intervalo [0, 71]. Usar el resultado para calcular Y | 7=—, > 074 T
Hallar el desarrollo de Fourier de la funcién f(t) = signo (¢) en serie de
senos y cosenos en [—, 7]. ;A qué valores converge el desarrollo en dicho
intervalo? Calcular la suma de la serie Z n=2.

n impar

Calcular el desarrollo de la funcién f(t) = cosht en serie de exponenciales
imaginarias en el intervalo [—m,7]. (A qué valores converge el desarrollo
de Fourier de f en los puntos de [—m, w]? Calcular la suma de las siguientes

. ) 1 co (=)™ 00 1
Series, Zn:l 14+n2> Zn:l 14+n2> Zn:l (14n2)2"

Resolver el problema mixto para la cuerda vibrante, de longitud L, re-
gido por la ecuacién ug = ugyy, donde u(z,t) refleja la separacion de la
cuerda de su posiciéon de equilibrio en el instante ¢ en el punto z, con
condiciones de contorno tales que los extremos de la cuerda estan fijos,
u(0,t) = 0 = u(L,t), y la posicién inicial de la cuerda y su derivada vie-
nen dadas por u(x,0) = f(z), us(x,0) = g(z). Aplicarlo al caso en el que
f(z) =sinwz/L, g(xz) = 0.



